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є кредитними організаціями, страховими організаціями, інвестиційними
фондами, недержавними пенсійними фондами, професійними учасниками
ринку цінних паперів, ломбардами;

є нерезидентами / України, за винятком випадків, передбачених
міжнародними договорами України; "

здійснюють виробництво та/або реалізацію зброї, алкогольних напоїв (крім
виробництва (без додавання спирту) та/або реалізації вин виноградних, у томучислі ігристих, газованих, вин плодово-ягідних, напоїв медових), тютюнових
виробів, обмін валют;

здійснюють надання в оренду нерухомого майна, що є одним з основних
видів-діяльності;

визнані банкрутами або стосовно яких порушено справу про банкрутство;
перебувають у стадії припинення юридичної особи або припинення

підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця;
подали завідомо недостовірні відомості та документи під час звернення за

наданням державної підтримки;
мають заборгованість перед бюджетом, Пенсійним фондом України,

фондами загальнообов'язкового державного соціального страхування;
отримали державну підтримку з порушенням умов її надання або умов

щодо цільового з використання бюджетних коштів, що доведено в
установленому порядку.».

5. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в
Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції з дня його
офіційного опублікування. і

.
6- Відділ діловодства та роботи зі зверненнями громадян апарату

Чернівецької обласної державної адміністрації спільно (із юридичним
управлінням Чернівецької обласної державної адміністрації забезпечити
подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Західного
міжрегіонального управління Міністерства юстиції.

7. Департамент комунікацій Чернівецької обласної державної адміністрації
забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному вебсайті
Чернівецької обласної державної адміністрації.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника
голови Чернівецької обласної державної адміністрації Романа Гребу.
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